Mathe Losungen _44.04 - 15,04,

@ Scte 5 Aufjabe 2
o 765642642 oder .. |
9. 5=8-5+1.5=45 oder
§ - 9+2-9+2.9=36 oder..

b) 4 62 -6+2 6=24% oder ..
7-9+5.9+2.9-63 oder..
8.-5«4.5¢4.5=40 oder ..

¢) 9 -4+5 4+4. 4236 oder..
§.85.80¢3. 864 oder..
4 - F=2 - F+2 7=28 oder..
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KV 75: Geheimbotschaften entschliisseln

@ Lose die Aufgaben,

AR 1*

Schreibe jeweils den
Losungsbuchstaben dazu.
|0 4| 8[12[16 2024|2832 3640|4856 64]72]80]
|S|A[E[H][I[M[o[N[F[B]C]U[K|[R|[W]|D]
o) [8-8][s-8][8-4][4-2] [5-4][2-8][5-8][s-4 22|74
6 UL 32 &1 Poplas|vo A2 % =x
L TR TR M TC T T LA TN
6) [6-6](1:4][8-10][4-2][0-5][5-8][6-2][2-2][s-6][5 4]
36 4 PO L O 4YpoA2 4 4P o
1 B14A D [ EISICIHIAUdIM]
) |9-4|(4-4 |? 4 ﬁTﬂF?;ﬁ-ﬂ 16-4|/10-2|[1-4
ngA,_r-;a£ 36 L 46| (24 2D &
' B LM A
d) [7-8|[3-8|[5-4][10-2][2-4] [4-4][7-4][0-8
be242p2ol £ | UE 2P O]
L 1FETH M E L] R ]
0-4 [0 al 6-2|[9-8][2-8][10-2|[5-4][9-4 [_2-2 10-8
O WUo 42 |72 46 2020 136 4 S0
___5: THIWTITTIMIMTBTATD]
Themanhelt 3 Muttipiikation und Division bis 1000000 Mk Zofien bis 20 mutfinlizienn wnd dividiensy KV 75
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KV #2:  Mit Zahlen zwischen 10 und 20 in Schritten multiplizieren
(= halbschriftliches muléplizicren)
@ Lose die Aufgaben. Schreibe deine Rechenschritte ouf.
a) 14 -8 =442 b) 17 - 6 =400 c) 13 -9
m-é:?g 10 - 6 =50 -:16-9=3Q|
¢ -8-32]  r-e-g2]  s-9-27]

S

D 1w -4=26] o w-7=[442] 0 1.
10 - 4 =4 | 1“'5':?(‘:3! '|ﬂ'5=-‘_.5."l::,.m

a Lose die Aufgaben. Schrelbe deine Rechenschritte aul.

D7-3=[Ff] ©3-18=[SF O ¢-1-=[55
i 7 - 10 =30 310 =30 60 =ldp |
. % B2q] 3. 8 =[24] 4 4 =46
{
1 @ Zzerlege die Aufgaben auf andere Weise. Lése die Aufgaben.
I Se w-gf2) Do w2 90 -7

6- 14 =84 | 3 - 17 =64 | 5 - 13 = &
2 14 = 20| 317 =S4 | 4 - 13 ='l55_‘2_j

ﬁ Zerlege selbst in unterschiedliche Teilloufgoben und |6se die Aufgaben.

Q) 916 =[fif| b)) 9 186 =[fU S 9o - 16 = f4F

wm B -[80 (6 ©-q6 (2 *-32
Beispiel: [t 16 <[64] (36 (4@ [F 16 =4

© Berechne auf deine Weise.

d) 6 - 13 = AP B) 8 - 12 =r_j£ ) 715 =4
aum  |51-(43= 65 RS ) S |- WS=[25]
Bespiel: [4)-43]-(43]  [321-36]  [2-US=[30]

Thamenhaft 3  Multipliieaton und Division bes 1000000 iy Zohien bis 20 molliplisean und divalienar K‘J ?Q
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Seite 7 Aufgabe 3 a-b
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@ seite 8 Aufgabe 1
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